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#PRIVATIZACIJA INE BILA JE NAJVEĆA STRATEŠKA POGREŠKA#

Premijer Andrej Plenković u srijedu je najavio „novi početak” u odnosima s Mađarskom pod

njezinom novom vladom, uključujući pitanje Ine čija je prodaja MOL-u bila „najveća strateška

pogreška”.

Okružni sud američkog saveznog disktrikta Columbija u ožujku je odbio hrvatsku žalbu na raniju

odluku da Hrvatska nije poštivala odredbe ugovora o plinskom poslovanju sklopljenog s MOL-

om i odredio joj da mađarskoj kompaniji plati odštetu koja je u međuvremenu s kamatama

narasla na 236 milijuna dolara.

Ministarstvo gospodarstva 10. ožujka je objavilo da Hrvatska u tom sporu još nije iscrpila sva

pravna sredstva.

N1 je objavio danas da je isti sud u utorak potvrdio svoju presudu, s tim da je odšteta zbog

kamata u međuvremenu narasla na 286 milijuna dolara.

Plenković je na marginama skupa Inicijative triju mora u Dubrovniku rekao da je vlada „nažalost

naslijedila taj spor” te da je logično da će država iscrpiti sve dostupne pravne lijekove kako bi se

ta odluka, na koju se može žaliti, osporiti.

Premijer je, međutim, naglasio da to pitanje „želi staviti u sasvim drugi kontekst”, odnosno

„veliku političku promjenu” koja se dogodila u Budimpešti.

Peter Magyar, čelnik stranke Tisza, članice Europske pučke stranke kojoj pripada i HDZ, u

travnju je premoćnom pobjedom okončao 16 godina vlasti premijera Viktora Orbana. Nova

vlada trebala bi stupiti na vlast u svibnju.

Plenković je najavio pripremni sastanak, a potom i susrete na najvišoj razini s novom vladom u

Budimpešti, što će „označiti novi početak” u odnosima dviju država.

Tada će se „svakako staviti na stol sva otvorena pitanja”, pa i situacija s Inom i MOL-om.

Najveća pogreška

Premijer je rekao da je odluka o privatizaciji Ine na taj način bila „najveća strateška pogreška”.

Naglasio je da je riječ o „lekciji naučenoj zauvijek” te da se, što se njega tiče, više nikad neće

prodavati nacionalne kompanije iz energetskog sektora.

Plenković je podsjetio da je vlada MOL-u iskazala namjeru da otkupi njegove dionice hrvatske

nacionalne kompanije, ali mađarska tvrtka nije pristala na „jasno artikuliranu” i „adekvatno

evaluiranu” ponudu Zagreba te je tražila nešto na što se nije moglo pristati.

S novom vladom stvorio se „prostor za novi početak te je moguće doći do rješenja”, zaključio je

premijer. (Hina) 
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